

南京信息工程大学会议纪要

校会纪要〔2019〕11号

南京信息工程大学 2019 年第十一次 校长办公会纪要

2019年7月4日上午，李北群校长主持召开校长办公会，校领导管兆勇、王敦宝、王尧、邓志良、周伟灿、江志红、戴跃伟、闵锦忠、胡明保、张永宏、韦忠平出席会议，监察处处长汪保安列席会议，有关部门、学院负责人列席相关议题。现将会议议定事项纪要如下：

一、引进人才特别评聘制度

会议审议并原则同意《南京信息工程大学引进人才高级专业技术职务特别评聘办法》，会议要求进一步完善细则，健全特别评聘制度，提高人才引进的时效性和竞争力，一是健全体系，综合考量学科差异、教学科研情况等因素，不断健全分类职称评审体系；二是提高标准，统筹人才特别评聘制度与正常职称评审制度间关系，科学合理设置各职称评审标准，每年进行动态调整；三是灵活机制，对

紧缺学科、重点学科和团队式引进等提高支持力度。

二、本科优秀教学管理奖评选办法

会议审议并原则通过《南京信息工程大学本科教学管理奖评选办法（试行）》，要求进一步完善实施细则，有效调动本科教学单位和教学管理工作者的工作积极性。

三、校领导听课制度

会议听取了教发中心关于学校领导干部听课制度的方案汇报，要求严格按照上级相关指示精神，从严、从细、从实抓好制度落实。一是将校领导干部听课常态化作为推进教风、学风建设的有力抓手，完善教学质量监督和保障体系；二是进一步细化完善制度文本，强化制度执行的组织考核，并将制度落实情况纳入校领导干部年终述职述廉内容中，切实推进学校教学管理。

四、哲学社会科学学术交流支持与管理办法

会议听取了社科处关于《南京信息工程大学哲学社会科学学术交流支持与管理办法》的起草情况汇报，要求一是进一步细化完善内容，明确资助的等级和方式，鼓励和支持广大教师和研究人员参加高层次学术交流活动。

五、国际语言生培养方案及学费使用方案

会议听取了国际教育学院关于国际语言生培养工作方案的汇报，原则同意由文学院负责对国际语言生的教学工作，国际教育学院负责国际语言生的招生和日常管理工作。会议要求，妥善对接做好专任教师和教学任务的转移

工作，尽快制定教学任务衡量标准，校内调配相关语言生的辅导员，强化国际语言生教育教学管理。

会议研究并原则同意提高国际语言生的招生收费标准，要求进一步规范外事经费管理，提升国际教育工作水平。

六、学生有关工作

会议听取了学工处关于 2019 年综合评价录取招生情况的报告，要求加强优秀生源跟踪，进一步提高生源质量。

会议听取了关于 2019 届毕业生就业情况的汇报，会议要求，一是严格按照上级规定，精准规范做好毕业生就业率统计工作；二是制定体系化的就业帮扶制度和工作方案，任务责任到人，举措有的放矢；三是加强对未就业毕业生的精准帮扶力度，建立帮扶联络名单，逐一联络对接，提供动态的就业信息和针对性的就业辅导，多渠道促进学生高质量就业。

七、少数民族预科班培养管理学院调整优化事宜

会议听取了应用技术学院关于少数民族预科班培养管理学院调整优化方案的汇报，要求充分调动整合校内外资源，全力做好少数民族预科班的培养管理工作。一是高度重视，校领导分工负责，并带头担任班主任，牢牢把握“立德树人”根本方向，把预科教育作为重大政治任务落实抓好；二是集聚优质资源，丰富教育内容，在优秀高中

里物色选拔相关课程师资开展联合授课，提高优质人才培养能力；三是在经费投入、条件保障等方面加大支持力度，提升培养成效，促进预科学生全面成长成才。

八、花旗营校区相关事宜

会议听取了关于花旗营校区有关事项的汇报，要求相关单位妥善做好对接工作。一是做好花旗营校区毕业生的档案原件、组织关系接收及相关保障服务工作，强化毕业生身份认同；二是妥善安置花旗营校区原有工作人员，做好相关考核与转隶工作；三是精心规划设计，通过多种形式展示花旗营校区办学历史，承载毕业生记忆，彰显文化传承功能；四是持续加强与陆军指挥学院的合作共建，深入推进军民融合工作。

九、南侧地下通道沿线景观提升方案

会议听取了基建处关于南侧地下通道沿线景观提升方案的汇报，原则同意相关方案。会议要求，一是南侧地下通道西出口廊架方案、东出口银杏绿化方案要结合学校景观设计和隧道安全通盘考虑，做好垂直绿化，有效消解噪音；二是群英河双子桥建设要与行政楼南侧校门周边区域的环境改造与景观提升统筹考虑、同步开展；三是启动中苑老校门修复工作，保持原有风貌，在左右收发室增添校园文创产品专营店，打造专属“南气记忆”。

十、西苑北门建设工程

会议听取了总务处关于西苑北门建设工程的方案汇

报，要求紧密结合学校未来发展规划和学生的生活服务需求，进一步细化完善方案，加快建设进程。

十一、板桥研发楼拟运营使用方案

会议听取了资产公司关于板桥研发楼拟运营使用的方案汇报，要求一是按照上级关于国有资产保值增值的要求和学校对研发楼合法合理使用的原则，加快推进研发楼的房产转移登记工作；二是多渠道积极寻求专业托管的路径与合作单位，采用邀请招标和评定分离的方式，盘活学校资产；三是及时向上级资产主管部门做好相关报备工作。

十二、智慧校园 IPV6 网络安全硬件平台购买事宜

会议听取了网络信息中心关于智慧校园 IPV6 网络安全硬件平台购买方案的汇报，原则同意从南京中信银行银校合作经费列支购买。会议要求，一是网络信息中心牵头制定学校信息化建设方案，组建“信息化推进领导小组”，加强学校重大信息平台的集中、统一、规范管理，以信息化手段保障学校各项事业高效有序开展；二是以信息化工作为突破口，实现学校网络设备的升级换代，推进智慧校园建设。

主持：李北群

出席：管兆勇 王敦宝 王 尧 邓志良 周伟灿

江志红 戴跃伟 闵锦忠 胡明保 张永宏
韦忠平

列席: 汪保安 郑 伟 周显信 李 健 郭照冰
刘亚平 陈 忠 郭爱民 陈相勤 陈海宁
季 赛 马廷淮 王 骥 刘寿东 祁正新
李建波 梁家年 曹广喜 蒋明敏 耿小雷
郭 杨 吕 红 施 威 李 涛 陈苏婷
张昳丽